

Credința

Triumfala intrare a Generalului Antonescu, în fruntea trupelor românești în Chișinău

BUCUREȘTI. Din sursă autorizată se anunță: Deși nu s'a dat încă un comunicat oficial, s'a primit deslegarea să se anunțe că în cursul nopții de ieri, d. General Ion Antonescu în fruntea trupelor românești a intrat în Chișinău.

Din altă parte înaltul comandament german anunță dela cartierul Führerului evenimentul în următorul pasaj din comunicatul său oficial din ziua de 17 Iulie:

Pe aripa de sud tupele româno-germane au cucerit Chișinău, capitala Basarabiei.

Nouă milioane soldați angajați în luptele din răsărit

BERLIN. (DNB.) AGENTIA DNB TRANSMITE URMATORUL COMUNICAT OFICIAL DIN 17 IULIE DAT DE INALTUL COMANDAMENT GERMAN LA CARTIERUL FUHRERULUI:

PRIN ARUNCAREA IN LUPTA A ULTIMILOR SALE REZERVE COMANDAMENTUL SOVIETIC, CAUTA SA OPREASCA ATACURILE ARMATEI GERMANE SI ALIATE.

PE INTREGUL FRONT DE RASARIT A INCEPUT O URIASA LUPTA PENTRU PROVOCAREA REZULTATULUI DECISIV. APROAPE 9 MILIOANE SOLDATI SUNT ANGAJATI ACI INTR'O LUPTA ALE CAREI PROPORȚII INTREC ORICE PRECEDENT ISTORIC.

Restricțiuni pentru circulația automobilelor

BUCUREȘTI. (Rador.) Se face cunoscut că în zilele de sărbători legale este interzisă circulația pentru orice turism înafară de cele autorizate de poliție pentru a deservi gărilor, acele ce circulă în interes de serviciu pentru armata și nevoi de Stat precum și acele cu permise

date în acest scop. Deținătorii de turisme, cari nu respectă aceste dispozițiuni, sunt contravenienți la decizia min. Nr. 85—1941 și pedepsiți conform art. 5 din decretul lege Nr. 1742 din 16 Iunie 1941, adică 6 luni internare în lagăr și confiscarea mașinei.

PORTURILE GOLFULUI MANILLA MINATE

NEWYORK. (Rador.) Agenția DNB anunță: Din Manila se anunță de către autoritățile marinei că toate intrile în golful Manila au fost minate. Intrarea în golf nu este permisă decât ziua

MINISTRUL ROMANIEI LA MOSCOVA IN DRUM SPRE TARA ANKARA. (Rador.) Agenția telegrafică turcă anunță:

D. Grigore Gafencu împreună cu întregul personal al legației române din Moscova a trecut Duminecă la 13 Iulie frontiera turcă fiind primit cu toate onorurile de autoritățile civile și militare turcești la Kars și Erzerum.

Da sau ba?

Avioane americane deasupra insulelor Azore

WASHINGTON, (RADOR.) AGENTIA DNB TRANSMITE: „NEW-YORK JOURNAL AMERICAN” ANUNTA CA SENATORUL WHEELER A SOMAT PE COLONELUL KNOX MINISTRUL MARINEI SA DESMINTA SAU SA CONFIRME STIRILE PRIVITOARE LA SBORURI DE PATRULARE FACUTE DE AVIOANELE AERONAUTICEI NAVALE AMERICANE IN REGIUNEA AZORE.

SENATORUL WHEELER A DECLARAT CA ESTE IN POSESIUNEA UNOR INFORMATIUNI CARE-L FAC SA CREDA CA ACESTE SBORURI AU AVUT LOC.

139,400.364 lei ajutoare de concentrare plătite

BUCURESTI. (Rador.) Conform decretului lege No. 413 publicat în Monitorul Oficial Nr. 45 din 22 Februarie, 1941 ministerul apărării naționale a plătit pentru corpurile de trupă respective pentru ajutorarea familiilor nevoiașe ale concentraților în cursul lunii Iunie 1941 suma de lei 139.500.464.

Din totalul cererilor primite de autoritățile militare nu au rămas nesatisfăcute decât 4,37 la sută din proporția familiilor care aveau drept la ajutoare și aceasta din

cauză că au trimis unităților militare actele târziu, sau în neregulă.

Pe luna Iulie 1941 s'au luat măsuri ca ajutoarele convenite familiilor concentraților să fie trimise numai de către părțile sedentare ale unităților în care scop s'a dispus ca părțile active să trimită dosarele cu actele necesare la părțile sedentare. Trecerea plăților de la părțile active la părțile sedentare va face ca ajutoarele pe luna Iulie să se facă cu oarecare întârziere. Ministerul apărării naționale a

luat măsuri ca această întârziere să fie cât mai mică.

Controlul întocmirii la timp a deciziilor din partea comitetelor de ajutorare și ajungerii la timp a sumelor în mână celor în drept se va face în comunele rurale de către învățătorii și învățătoare iar la orașe de către Institutorii și Institutoare. Cei cari de acum înainte cu toate aceste lămuriri vor avea de făcut reclamațiuni sunt rugați a le înainta ministerului apărării naționale, subsecretariatul de stat al armatei de uscat.

Germania nu schimbă ostăteci!

Pe marginea unei intrigi engleze

BERLIN. (Rador.) Ziarul englez „Daily Express” a anunțat că Germania ar fi făcut Angliei propunerea de a schimba pe fostul ambasador britanic în Belgia d. Oliphant pentru un german aflat în Anglia al cărui nume este păstrat în secret.

Ziarul englez adaugă că Foreign Officeul ar fi respins această propunere.

DNB află în această privință din izvor competent că această informație a lui Daily Express este pe de-a-ntregul inventată, guvernul german nu a făcut niciodată propunerea a predării d. Oliphant con-

tra unui german aflat în Marea Britanie.

Dimpotrivă atunci când anul trecut guvernul britanic a făcut demersuri în vederea unui schimb care să pună în libertate pe d. Oliphant, guvernul german a refuzat propunerile.

Amenințarea asupra Leningradului creșcut

Talin a fost părăsit în flăcări

BERNA. (Rador.) Agenția Stefan află din informații venite din Moscova că amenințarea asupra Leningradului s'a agravat și mai mult în cursul zilei de Miercuri. Situația apărătorilor orașului este foarte critică.

Talinul a fost părăsit în flăcări căci trupele care-l apărau s'au retras de teamă să nu fie încercute.

Recensământul aparatelor de fotografiat

Toate aparatele de fotografiat și cinematografice vor declara în termen de 3 zile

BUCURESTI. Monitorul Oficial publica următorul decret lege pentru recensământul aparatelor fotografice.

Art. 1. Proprietarii sau deținătorii sub orice titlu de aparate fotografice și cinematografice pentru uzul vederii sunt dator să declare în cel mult trei zile de la publicarea prezentei legi, în Capitală la circumscripțiile de poliție, în orașele de provincie la poliție, iar în comunele rurale posturilor de jandarmi.

Fac excepție militarii aflați pe front, dacă au acele aparate la ei.

Art. 2. Declarația va fi făcută pe niște formulare tip pe care organele însărcinate cu acest recensământ le vor ține gratuit la dispoziția celor interesați.

Art. 3. Faptul de a nu declara aparatele prevăzute de Art. 1 sau de a face declarații incorecte sunt pedepsite cu confiscarea aparatului încheșoare delat 3-5 ani și amendă de la 50-100 mii lei. În cazul când aparatele aparțin

unei persoane juridice, pedeapsa va fi pronunțată împotriva administratorului delegat sau directorului general care conduce.

Infractiunile vor fi constatate de membrii parchetului, de toți organele poliției judiciare și de judecătorii de coforură în circumscripția lor.

Procesele verbale făcute până la inserarea în fals, se vor fi supuse confirmării judecătorilor de ocazie. Hotărârile acestora pot fi atacate la tribunal.

Aparatele instructorilor vor fi rate de îndată în mod asigurat și depuse la circumscripția de poliție sau posturile de jandarmi, beranțu-se celor depuse la un plicat de pe procesul verbal de constatare.

Dat în București la 16 Iulie 1941

Vicepreședinte, președinte interimar al consiliului de ministri și ministru al propagandei

MIHAIL A. ANTONESCU

Instiințare!

BUCURESTI. Se aduce la cunoștința publicului că pe cuprinsul țării se găsesc diferite persoane în serviciul inamicului. Acești spioni caută să surprindă orice conversație, să ia diferite informații și să facă apel legătura cu avioanele inamice prin semnale luminoase date în timpul alarmei aeriene.

Publicul trebuie să înțeleagă că este interesul tuturor ca autoritățile să fie înștiințate de orice activitate suspectă și în acest scop să aducă la cunoștința celor în drept observațiunile făcute în legătură cu semnalele luminoase făcute de acești agenți în slujba inamicului.

Având însă în vedere că pe câmp de utilitate poate fi o informație exactă, pe atât de dăunătoare poate fi o denunțare făcută cu ușurință. Se atrage atenția publicului că informațiunile trebuie să fie cât mai precise, concrete și verificate. În cazul semnalelor luminoase, se va arăta exact locul de unde s'a făcut observația, ora la care s'a văzut semnalul luminos și descrierea amănunțită a acestuia.

Faptul se va aduce cât mai curând posibil la cunoștința primului agent al forței publice, dându-i concursul pentru descoperirea infractorului, iar în mod detaliat se va aduce cazul și la cunoștința comandamentului militar cel mai apropiat.

În cazul când s'ar constata prezența unor indivizi suspecti, se va aduce aceasta la cunoștința organelor forței publice, identificând persoana, domiciliul ei și arătând totodată amănunțit:

în ce constă faptul îngrămăst, iar dacă poate și activitatea zilnică a celui suspectat.

Se atrage atenția publicului că toate aceste măsuri fiind luate în interesul apărării țării, este dator tuturor să dea autorităților întregul concurs.

Un explosibil

WASHINGTON (Rador). Agenția Navas Off anunță că comisiunea navală a senatului a adoptat proiectul de lege prin care se acordă marinelor un salariu de 585 mii. „Acesta este un secret destinate marinelor șantierelor navale și fabricării unui nou explosibil secret.

„CREDINȚA” Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Românii din Arad persoană juridică înreg. Trib. Arad, S: III-a sub Nr. FI 31-1940. Primredactor: I. D. DABICIU. — Redactor responsabil: S. MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon No. 13-89. Tipografia „CREDINȚA” Arad.

CAUT URGENT casă de fier mică. Adresa la ziar.